

疫情当下校内防控不松懈，奉献面前机械师生共担当。为保障疫情防控形势下全校师生学习、生活、工作的顺利进行；为调动发挥党员和学生骨干在疫情面前有担当敢作为的先锋意识；机械工程学院积极响应配合学校疫情防控应急处置预案，短时间内顺利组建牵头楼宇临时党支部和志愿者队伍，时刻准备着为学校顺利度过疫情防控阻击战贡献自己的一分光热，为全国上下全民战胜疫情防控阻击战蓄力。



针对校疫情紧急预案要求，23 号楼社区成立了以机械工程学院党委副书记、副院长宣蒙蒙为楼宇负责人，机械学院辅导员刘红星、计算机学院班导师于万钧、香化学部班导师姚凌云的 23 号楼疫情防控应急处置工作团队，工作组克服“时间紧、任务重、情况复杂”等形式，确保“人口基数准”“学生数量清”“学生寝室长人员明”；目前已经准确完成楼宇内党员、班干部、宿舍人员具体信息排摸，成立临时党支部及应急防控志愿服务团队等各项前期准备工作；培养全体党员、学生骨干牢固树立应急防控“能上”、关键时刻“敢干”的服务意识和思想，确保应急防控顺利有序开展。



▲每周临时支委会

同期 22 号楼社区迅速行动，第一时间安牵头成立了由机械工程学院专职辅导员邓士杰为支部书记，香化学部、材料工程学院责任老师任支部委员的 22 栋学生公寓临时党支部。下设综合事务小组、数据统计小组、安全稳定小组和志愿服务队，分别由临时党支部中的学生党员负责。截止目前，临时党支部共计党员 23 人，其中学生党员 20 人，教师党员 3 人；综合事务小组共 3 人、数据统计小组共 6 人、安全稳定小组共 3 人、志愿服务队共 24 人。同时，进一步讨论明确了临时支委会、各小组及志愿服务队的相关职责，确保分工明确，有序推进相关工作。按照学校统一部署，各小组、志愿服务队通报各自工作进展，细化学生公寓相关工作安排，确保底数清、情况明，随时做好应战准备，认真做好一线疫情应急学生工作。接下来，临时党支部将认真落实学校相关安排部署，精准把握学生动态，不断夯实基础工作，认真做好各项准备，以一往无前的姿态，冲锋在前、坚守一线，确保学生在疫情应急处置期间学习、生活有序平稳。



与此同时 3 号楼社区由楼主华旻和其他 3 位老师牵头，充分发动志愿服务团队，组织楼内党员快速有序地组建了应急处置 4 号楼临时党支部。12 月 29 日中午 12:00，华旻、章奇、陈立富、龚丹四位负责老师在 3 号楼二楼的党员活动室召开了疫情应急处置奉贤校区 4 号楼临时党支部成立暨首次应急处置工作部署会。会上明确了楼内志愿者的分工，并针对封楼期间的日常管理工作进行了部署，包括数据统计、送餐、组织核酸检测等。在临时党支部的管理下，楼内所有人员都将积极配合好志愿者团队，携手做好学校疫情防控期间宿舍学生的相关事务。

文/李天奇 图/宣蒙蒙 刘红星 邓士杰 华旻